
 

 

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT 

TÁJÉKOZTATÓ 

 
 

ISTENMEZEJE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA A 2022/2023. TANÉV 

MÁSODIK ÉS A 2023/2024. TANÉV ELSŐ FÉLÉVÉRE MEGHIRDETI A 

BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZATOT 
 

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos 

szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 

hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és 

szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 

eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben 

folytatják tanulmányaikat. 
 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és 

szerződéses állományú hallgatója 

- doktori (PhD) képzésben vesz részt 

- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt. 

 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁIDEJE:  2022. NOVEMBER 3. 

 

A PÁLYÁZAT KÖTELEZŐ MELLÉKLETEI:  

1. A felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak 

másolata a 2022/2023. tanév első félévéről. 

2. Igazolás a pályázó és vele egy háztartásban élők havi nettó jövedelméről. 

 

A pályázati űrlap csak a fenti mellékletekkel együtt érvényes! 

 

A PÁLYÁZATI FELTÉTELEK RÉSZLETEI AZ ÖNKORMÁNYZATI 

HIVATAL HIRDETŐTÁBLÁJÁN, ILLETVE AZ INTERNETEN 

MEGTALÁLHATÓK! (www.emet.gov.hu) 

 
CSAK AZ EPER-BURSA RENDSZER FELÜLETÉN KITÖLTÖTT PÁLYÁZATOK 

KINYOMTATOTT  ÉS ALÁÍRT PÉLDÁNYAI FOGADHATÓK EL! 

 

A PÁLYÁZAT BEADÁSÁHOZ AZ EPER-BURSA RENDSZERBEN PÁLYÁZÓI 

REGISZTRÁCIÓ SZÜKSÉGES. A REGISZTRÁCIÓT KÖVETŐEN TÖLTHETIK FEL 

PÁLYÁZATI ADATAIKAT A CSATLAKOZOTT ÖNKORMÁNYZATOK PÁLYÁZÓI 

AZ EPER-BURSA RENDSZERBEN.   AKI MÁR REGISZTRÁLT AZ ELŐZŐ ÉVEKBEN, A 

RÉGI JELSZAVÁVAL BE TUD LÉPNI, NEM KELL ÚJRA REGISZTRÁLNI! (Elérés: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx) 

A SZEMÉLYES ÉS PÁLYÁZATI ADATOK FELTÖLTÉSÉT KÖVETŐEN A 

PÁLYÁZATI ŰRLAPOT - VÉGLEGESÍTÉS UTÁN - KINYOMTATVA ÉS ALÁÍRVA A 

TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATNÁL KELL BENYÚJTANIUK A PÁLYÁZÓKNAK 

SZEMÉLYESEN VAGY POSTAI ÚTON. 

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együttesen 

érvényes. A mellékletek hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 

 

             Nagy-Szú Péter sk.  

                     polgármester 

http://www.emet.gov.hu/

